新民健康/时令

德伦口腔意大利种植学专家谈口腔健康

牙缺失患者免费检查公益活动近日举办

【专家简介】

弗朗西斯科(Dr. Francesco Silvagni)

纽约大学牙周学 & 种 植学双料博士, 德伦口腔 集团牙种植技术总监,全 球潜力青年专家, 毕业于 意大利罗马大学,2008年 获得美国纽约大学口腔种 植学博士, 以卓越的学术



成就与丰富的临床种植经验被纽约大学口腔 种植科聘为临床教授。专长:牙齿种植

近日,德伦口腔意大利临床指导教授,纽 约大学牙周学、种植学双料博士.国际种植牙 一弗朗西斯科·希尔瓦格尼博士来沪, 开展牙缺失患者免费检查公益活动,并举办

种植牙健康知识讲座,为我们带来英式无痛 种植牙全新技术和口腔服务理念。

关注牙缺失:国际牙种植专家开讲

人们缺失了牙齿,一直期望假牙能像真 牙一样地发挥功能,但固定假牙的应用范围 往往会受到客观条件的限制,同时还会造成 邻牙的劳损、松动、脱落,而活动假牙又因不 能充分恢复咀嚼功能、影响发音及有异物感 而难以今人满意。

德伦口腔弗朗西斯科博士近日将举行种 植牙健康常识免费讲座系列活动, 征集牙缺 失患者,成功报名的读者不仅能参加口腔健 康讲座, 还能进行一次免费全口口腔健康状 况评估, 最后由口腔专家面对面为你的牙缺

据悉, 讲座内容涉及欧美种植美学修复 趋势、牙齿种植之后对人体面部轮廓起到的 美学修复作用、种植牙的保养等方面,深入浅 出地为广大读者普及口腔健康知识, 也让跟 多牙缺失读者了解到种植牙。

关爱升级:再增30位牙缺失预约名额

之前的征集活动开展以来, 受到牙缺失 读者的积极响应,短短几天,50个名额迅速预 约告罄。应读者的要求,活动再增30位与意 大利种植牙专家面对面免费咨询的名额,以便 更多的读者能享受到专家咨询服务。

种植临床教授:纽约大学医学双料博士

弗朗西斯科博士 (Dr. Francesco Silvagni), 意大利籍, 毕业于意大利罗马大学牙

医学专业,并先后到种植牙技术先进的美国 和德国的求学,在纽约大学获得牙周学、种植 学双料医学博士,并被聘为纽约大学医学院 牙种植临床指导教授。

2014年8月20日

弗朗西斯科博士在种植体材料、口腔种 植牙技术方面开展了深入的研究, 作为美国 骨整合学会首席科学家、纽约牙科学大会委 员负责美国口腔种植"改良早期-延期植入模 式"课题研究。多年的专业学习与实践,成就 了弗朗西斯科博士的深厚医学修养、精细的 手法技术、独到审美品位,在牙齿种植、口腔 疾病综合治疗等领域享誉国际。

【术语链接】

创新现种植技术:英式无痛牙种植

英式无痛种植牙采用美国微创无痛外科 技术和现代 3D 数码成像技术,结合英国纳米 光纤维导管和美国纳米融合技术植入种植 体, 让种植体和人体组织完美融合, 快速融入 牙槽骨,像真牙一样"长"在患者口腔,相容性 极佳,具有坚固稳定、仿生美观等多重优势。

青春痘内调才是科学道理

-吃药不要吃反 忌口不要忌反

发青春痘有非常复杂的体内因素,因此祛 痘的方法也各不相同。绝不能千人一方,万人 一法。然而市面上普遍方法就是把清热解毒当 作祛痘的万能神器,结果根本没有好转,反而 越发越厉害。也有的人认为青春痘和季节、螨 虫、雄性激素等有关系。其实导致发痘的主要 原因还是体内问题。皮肤问题不是孤立的,它 是内脏的一面镜子, 青春痘只有内部调理好 了,才能把痘痘彻底去除。在祛痘中,有的人做

排毒的药、用激光祛痘、吃避孕药、验血等,不 必要的过度检查,弄了半天也没查出个究竟, 或者一句话就是:内分泌失调。但究竟失在哪 里却又说不出来,浪费时间又浪费金钱。不能 把祛除青春痘当赚钱的手段蒙骗消费者,要对 长痘痘的脸负责。

上世纪80年代末,我从医院辞职出国深 在研究青春痘和体质的相互关系上花了大量 的心血,绝不是简单用清热解毒的方法来祛除 青春痘。所以大家千里迢迢来找我祛痘,让他 们重拾信心和美丽!

杰丽专家祛痘电话:61220588 静安区昌平路 667 号

中国药品零售企业 竞争力百强榜揭榜

近日,2014年西普会(中国药品零售业信 息发布会)在海南博鳌亚洲论坛国际会议中 心召开。三天四夜的会议围绕"直面商业革 -重启增长的模式创新"这一主题进 行, 诵讨不同层面, 不同角度深入探讨了新 商业革命对健康产业的影响以及行业的变

足了表面功夫,擦这涂那,可是到头来,脸上还

是挂着许多青春痘,红血丝、黑斑、过敏。弄不

掉也用不开,真苦恼。如果青春痘只靠外用方

法解决,这就不是青春痘了。我们知道发痘痘

的人很着急,想尽快把痘痘去掉,就去吃清热

本届会议一如既往发布了行业系列的榜 单,包括第7届中国药品品牌榜及品牌价值排 行榜,76个品牌荣登本届品牌榜。波立维以 76.19 亿元摘取品牌价值排行榜首席桂冠。中 国药品零售企业竞争力百强榜则由老百姓大 药房、云南鸿翔一心堂以及国大药房分别蝉联

冠亚季军

近年来,中国零售药店受到基药扩容、 医保统筹等政策的挤压,行业陷入了弱增 长,同时,新版《药品经营质量管理规范》 (GSP)的实施,对药店经营提出了更高的要 求。新发布的竞争力百强数据表明,在新的 竞争环境下,百强企业压力巨大,亟需创新 求变,重启增长。

会议得到了国家商务部、药监局等部门的 指导,全国主要医药行业协会,以及有来自全 国 600 多家中国最具竞争力连锁企业以及 400 多家品牌制药企业的高管共计 2000 多人 参加了会议。

2014解密脑健康之路

认识逐步清晰起来。对一些常见问题的认识的纠偏,可以大大提高人们 对脑健康的干预能力。

常见的脑病问题包括:

- 1. 为什么脑中风后, 脑血管出了问 题,却出现的症状是手脚偏瘫?
- 2. 为什么帕金森病人, 大脑黑质退 化, 却出现肢体单侧震颤或强直?
- 3. 为什么老年痴呆病人,记不住刚 发生的事,却能回忆起过往的事?
- 4.2003年, "大头娃娃"的悲剧,对 脑发育不良的婴儿的启示是什么?
- 5. 车祸、工程事故等导致颅脑损伤 后,营养修复脑神经需要注意事项?

走出脑病预防利治疗的误区.

提高脑健康的保健意识, 了解脑病防 治的新动态,从"脑血管"和"脑神 经"两方面来提高脑病防治水平,建 议阅读第二军医大出版社出版的《腑 病与4G疗法》(半刊号:1SBN7-81080-631-XX. 484)

注意: 上海脑病预防康复研究中 心,友情赞助赠送200本《脑病与4G 疗法》,送完为止。只赠不卖,完全 免费, 请抓紧时间电话预约。联系电 话: 021-62118971 54048183

(上海脑病预防康复研究中心)

昼夜温差大,处暑后谨防感冒

本周六将迎来处暑,这也意味着暑期即 将结束。处暑过后天气开始转凉,中午热、早 晚凉,昼夜形成较大的温差。"一场秋雨一场 凉"的气候特征明显,此时若不及时注意保暖 很容易招致感冒。上海中医药大学附属龙华 医院呼吸内科主任医师倪伟教授表示, 处暑 过后,市民要慢慢开始添衣。特别是早晚上下 班挤地铁时,因考虑到人多,车箱内的空调温 度往往控制得较低,上班族,尤其是老人,孩 子应准备衬衣等薄外套来防止着凉。

今年的夏天较去年要凉快许多,而进入 八月中下旬,几场雨也让气温跌到了30℃以 下,与往年相比,秋天似乎提早到来了,然而, 许多市民还未意识到注意保暖的季节已经到 来,一不当心就招来了感冒。倪伟教授指出, 当气温降至30℃以下后,其实已经不需要继 续使用空调了,尤其是晚上睡觉的时候,开着 空调反而容易着凉。不过倪伟教授也提醒道, 市民无需过早收起凉席、换上被子。民间有 "春捂秋冻"的说法,这种民间的养生之道是 有其一定道理的。适当地让身体对抗寒冷有 利于提高人体抵抗力,因此,处暑后保暖也要

循序渐进,慢慢添加衣物。但体质虚弱、患有 慢性呼吸道疾病、心脑血管疾病等市民切记 不可盲目追求秋冻,反而会诱发疾病。

倪伟教授介绍, 昼夜温差拉大也会导致 血压升高。有研究显示,气温每降低 1℃,收 缩压升高 1.3 毫米汞柱,舒张压升高 0.6 毫米 汞柱。同时,温度的下降也会导致人体内的肾 上腺素水平上升, 体表血管收缩以减少热量 的散发,同时肾上腺素又可使心律加快,同样 会导致血压的升高。因此,高血压患者要特别 注意监测血压,及时调整药量。

夏天人体消耗大, 所以到了秋天会出现 秋乏的现象。倪伟教授解释,这其实是人体功 能的一种休整, 他建议, 市民应增加睡眠时 间,早睡或午睡半小时都有利于减弱秋乏症 状。长期缺乏休息的身体会导致免疫力下降, 更容易生病。依赖喝浓茶、黑咖啡来提神的方 法反而会对身体造成负面影响。

在饮食方面,倪伟教授建议多食用新鲜蔬 果来补充身体丢失的体液,如水蜜桃、生梨、 橘子等: 而牛奶、鸡蛋、瘦肉等含有丰富的蛋 白质,有利于补充身体能量来弥补夏季损耗。

黑发持久 白发一梳

五倍子总发一按舆选用首席、五倍子等 名员天然植物而成的健康黑发产品。雕印流 立同員、在燃棉差匠周发、养发、扩发一并 经极定成,因天然草木植物岩色,只需几分 等的人员,在大型工作。 特自发全无疑,只果实发不黑实暖,耐洗不 易塑色,用水洗过后水还是清的,让发质真 F柔顺自然黑亮又健康。

至品经国家有关部门批准, 绝不含何差 级有生物组。 时要**认准五倍子牌 特惠:** 见加7天在武排塔 470号扩张海坚陆等和心带设备的带项2金约为金。 买4盒送4盒, 优惠归平均原盒厂十分, 须次黑发3 元左右、用后本满意可退伤。[相似。字G20130339 想念: ()21 56()32263

教您几招新冬虫夏草选购窍门

每年的阳历的四月中旬至六月末 四千多米的雪域高原上,当积雪逐步溶化 便是冬虫夏草采收的季节。我们 把当年采集的冬虫夏草至来年开采前这 时段称之为这一年的新冬虫夏草

2、如何区分新草的优劣?

期间采收的新冬虫夏草按采集次序与 分为"头草"、"二草"、"三 质量分为 以头草质量最好, 其次是二草. 草价值就相对低了许多。 头草了座普遍比 较短小,大部分不超过虫体长度,且虫体 坚硬;二草的子座长度属中等,大部分虫 草的子座长度大约不超过虫体长度的 100%, 虫体同样坚硬; 三草的子座普遍较 长、大部分虫草的子座长度超过虫体较

3、为什么推荐服用新草?

冬虫夏草保存的时间越久 各种有机的有效成分流失的可能性与流失 的量就越大, 其药用价值就降低, 因此, 在品质因素相同的情况下, 出产时间越近 的冬虫夏草药效越好,即新草的药效当然 会比旧草更好。

4、购买新冬虫夏草最佳时机是何时?

由于冬虫夏草的挖采期每年只有 按不同产地每年四至六月是冬虫夏草 的采挖期,所以每年的五至七月是购买本 年新冬虫夏草的最佳时机。建议买足一年 的服用量,并冷藏冰封。这样既能挑选到 最新鲜品质较好的虫草、又能得到自己细 致的保管。还能防止后期的价格上涨。

上海科院筠房冬虫夏草是源自西藏。青海、川北等藏区的优质虫草, 为每年1月中旬 开始采集的新鲜点草。四川阿坝及甘投虫草、青海玉树点草、西藏部出虫草已全部刺赞, 现正值一年一度的购买往期。欧知祥清可按打下方脑线电话进行咨询。另外,如您对选购 的新冬虫夏草还有其他疑问也可被打我们的

热线进行咨询。上海科院药房将安排专业药 师为您送去悉心解答,并将免费为大众提供 冬点夏草的身份鉴别。新田鉴别、产地鉴别 以及各类相关咨询。请电话预约



用手机微信扫一扫 订阅科院本草官方微信 健康养生、中草药知识与您分享

咨询热线: 021-64311772/ 34010789 (7店地址: 肇嘉浜路526号(上海科院药房)